



# 今日潍坊

2012.8.31

星期五



## 农村幼师进城取经

29日，在潍坊市英皇国际幼稚园，来自临朐县张陆店村的幼儿园老师正在学习幼儿辅导知识。本次来这里主要是学习日常英语、手工制作和体育娱乐，她们将在这里进行一周的学习，为村里的孩子带去更多的知识。 本报记者 孙国祥 摄影报道

## 奎文免除残疾学生生活费

&gt;&gt;详见C02

编辑:庄文石 组版:李洪祥



## 高效低耗，才是真正“钜惠”之选

### ——迈锐宝山东车主谈油耗

油价的攀升，无论是排量较小的小型车还是2.0排量以上的中高级车都在打造省油的概念，越来越多的消费者将油耗作为购车的重要因素之一。来自山东的钟先生，为我们详谈了迈锐宝的油耗表现，并驳斥了美系车等于油耗高的观念。

钟先生提到他和他的迈锐宝，就不不得不提一个多月前开始的迈锐宝极惠行动。它不仅让一批新合资紧凑型车退市，也让钟先生实实在在的受益。原本对一个山东爷们来说，美系车的大气、豪迈是相当满意的。无奈迈锐宝上市一段时间内，路上跑的、眼里见的为数并不多，这让钟先生犯难了。到底买还是不买？为了工作和业务，钟先生也走访了不少家新的品销店，大力度的促销活动让他心动不已。就在他有所

动摇的时候，26000元现金让利的“钜惠”让他迅速做了决定，也就有了接下来的愉悦交谈。

工作的性质，决定了钟先生要经常在全省各地跑业务。选车的标准，也并不仅仅局限在车型的外观豪华大气，他把更多的关注度放在了车辆的油耗方面。“我买的是搭载2.4L SIDI智能直喷发动机的迈锐宝车型，自吸发动机和6速变速箱如果能像好巴蜀的话，有我的降低油耗是完全没有问题的。2.4L迈锐宝的百公里综合油耗仅为8.86L，和我朋友的2.4L雅阁和2.5L凯美瑞都有明显的优势，丝毫不逊于日系选手。”钟先生介绍到。

据了解，迈锐宝高效节能的实现要从设计源头上把握，和当前采用的前横式发动机设计不同，迈锐宝

采用了一整条平滑、简洁的水平侧线条贯穿车身，在流线型外观的保障下，迈锐宝实现了0.29的超低风阻，即使在高速运行时，迈锐宝也只需将能量专注于车辆的前进速度，而无需消耗多余的热量克服风阻，节能优势明显。其次EPS电子助力转向系统以蓄电池为能源，以电机为动力元件，可独立于发动机工作，几乎不直接消耗发动机燃油，所以比传统的液压助力转向更加高效和节能。而固特异Fuel Max低滚阻轮胎的配备有效降低了滚动阻力，不仅有效提升了驾驶体验，更提高了节能和环保性能。

钟先生表示：“事实证明，我的选择没有错，尤其是跑长途，几个小时都不感觉累，在高速上让我深信驾驶于各个车型之间，反应非常灵

敏，在节能降耗油耗的同时，不失驾驶的乐趣感，迈锐宝的表现可圈可点。

作为雷暴益重点销售区域，山东市场中迈锐宝销量成绩喜人，在极惠政策公布后短短一月内销量便提升200%。因为迈锐宝极惠行动，山东有更多的消费者像钟先生这样以实惠的价格体验了“尊享合一，勇于本真”的新价值主张，这归功于雷暴益品牌“以顾客为中心”的理念以及对市场变化趋势的敏锐洞察。毫无疑问，此次迈锐宝极惠行动，满足大批车友人提早实现拥有中高级车的梦想，也满足他们渴望通过为社会创造新价值来证明自己的信念。这不仅提升了迈锐宝的产品形象，也将更有助于雷暴益迈锐宝提升公众对它产品的认知度和美誉度。

## 《美丽的传说 中秋的记忆》

### · 国际奢侈品展卖会 ·

多年争取，一朝绽放，只为潍坊更时尚；一线品牌全场3-7折。LV、阿玛尼、爱马仕、Dior、CHANEL、豪华跑车都来了，你不来吗？

### · 千百年红木家具 ·

全场三折，礼享中秋、惠动全城；千载苍树，百年工艺，年岁丰登，红极盛世。木质天成。

### · 韩国商品展 ·

初次来潍，3000平米闪耀全城，韩国食品、韩国饰品、韩国化妆品、韩国日用品、韩国服装...

### · 紫砂、根雕巡展 ·

“第四届潍坊珠宝工艺品暨第二届宜兴紫砂茶具博览会”同期召开，展品主要有紫砂、陶瓷、根雕、台湾七彩玉、唐三彩、和田玉等；



## 乾隆杯 中秋文化节

2012 Mid-Autumn Cultural Festival

中国·山东 传承中秋文化 引领高端消费

9月5日-9月9日

展会期间 夜场开放

9:00 - 21:00

中国·潍坊富华国际展览中心

即将华美绽放

参观咨询电话  
0536-8788096

乾隆杯 茶具  
中国驰名商标

宫廷茶具 文房用具

乾隆御贡

乾隆御赏

乾隆御藏

乾隆御制

乾隆御笔